

青岛上市公司 高管密集变动

英派斯总经理辞职 国新健康两副总辞职

进入5月以来，青岛多家上市公司高管迎来密集变动。记者统计青岛多家上市公司发布的公报发现，青达环保、克劳斯、英派斯、*ST民控、国新健康等上市公司迎来高管变动。记者注意到，这些辞职的高管中，有的高管因为到年龄退休，有的则主动辞职。

两家企业高管到年龄退休

青达环保发布公告称，青岛达能环保设备股份有限公司董事会于近日收到公司副总经理肇玉慧提交的申请，肇玉慧因于2024年9月底即将退休，按个人意愿需将劳动关系转移到户口所在地办理退休手续，根据《中华人民共和国公司法》《公司章程》等相关规定，上述退休手续办理完毕后，肇玉慧不再担任公司高级管理人员，但仍将继续担任公司管理顾问。据了解，青达环保主营环境污染防治专用设备、锅炉辅助设备、化工生产专用设备、烟气污染减排及余热利用设备、蓄热设备、清洁供暖系统及设备等业务。

克劳斯也发布了《关于副总经理辞职的公告》，该公告称，克劳斯玛菲股份有限公司董事会于近日收到公司副总经理孙中心递交的书面辞职报告，孙中心因达到法定退休年龄，申请辞去公司副总经理职务，辞职后将不在公司及子公司担任任何职务。公开资料显示，克劳斯是央企中国中化控股公司旗下A股上市公司，主营业务为塑料机械、橡胶机械和化工装备等。

国新健康两名副总同时辞任

国新健康发布公告表示，国新健康保障服务集团股份有限公司董事会近日收到公司董事、副总经理孙迪草和公司副总经理孙立群递交的书面辞职报告。孙迪草和孙立群由于个人原因，分别申请辞去公司董事、副总经理和公司副总经理职务，在辞去上述职务后，孙迪草和孙立群均不在公司及其控股子公司任职。该公告表示，孙迪草辞职未导致公司董事会成员低于法定人数，不会影响公司董事会的正常运作，其辞职报告自送达董事会之日起生效；孙立群的辞职报告自送达董事会之日起生效。截至公告披露日，孙迪草和孙立群因股权激励计划分别持有公司已获授但尚未解锁的限制性股票16.26万股和14.8万股。

*ST民控发布公告称，民生控股股份有限公司董事会于2024年4月30日收到独立董事吴革《关于辞去独立董事的函》。因工作原因，吴革辞去公司独立董事及董事会相关专业委员会的职务。

英派斯总经理辞职

青岛英派斯健康科技股份有限公司发

布《关于董事兼总经理辞职的公告》，该公告称，青岛英派斯健康科技股份有限公司董事会于近日收到董事兼总经理文珂递交的书面辞职报告。文珂因个人原因现申请辞去公司第三届董事会董事、战略委员会委员及公司总经理的职务，辞职后不再担任公司及控股子公司任何职务。

该公告同时表示，文珂辞去董事职务不会导致公司董事会成员低于法定最低人数，亦不会影响董事会的正常运作和公司生产经营，其辞职报告自送达董事会之日起生效。截至本公告披露日，文珂未持有公司股份，不存在应当履行而未履行的承诺事项。鉴于新任总经理的聘任工作需经过相应的法定程序，后续将由公司董事长刘洪涛代为履行总经理职责，直至公司聘任新任总经理为止。

2022年8月29日，文珂被聘任为英派斯总经理，任职期限至2024年7月19日。在文珂任职期间，曾在企业内部响亮提出“二次创业”口号。2022年和2023年，英派斯保持业绩稳健增长，分别实现净利润6566.46万元、8816.41万元，分别同比增长276.69%、34.26%。2023年1至12月份，英派斯的营业收入构成为：健身器材销售占比99.8%，其他销售占比0.2%。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛



责编/王亚梅

美编/高菲

审读/王法军

青岛国资入主—A股上市公司

瑞联新材实控人将变更为青岛西海岸新区国有资产管理局

本报5月13日讯 近日，瑞联新材公告称，公司前三大股东——卓世合伙、国富永钰、刘晓春和青岛开发区投资建设集团有限公司(下称“开投集团”)就卓世合伙、国富永钰、刘晓春联合向开投集团转让所持有的瑞联新材部分股份和卓世合伙表决权委托一揽子事项达成一致。开投集团以协议转让方式受让卓世合伙、国富永钰、刘晓春分别持有的1056.49万股、456.9万股和68.6万股公司股票，交易完成后将持有公司11.74%股份。

同日，开投集团还与卓世合伙签订《表决权委托协议》，协议约定卓世合伙将其持有未转让给开投集团的剩余全部上市公司股份的表决权独家、无偿地委托给开投集团行使。

在本次协议转让及表决权委托完成后，开投集团拥有公司表决权的比例将达到23.81%，上市公司控股股东和实际控制人将发生变更。

瑞联新材还宣布，拟向开投集团发行股票，发行价格为27.61元/股，募资总额不超过8.15亿元，用于OLED升华前材料及高端精细化学品产业基地项目和补充流动资金。在不考虑其他因素导致股本数量变动的情况下，按发行上限计算，本次向特定对象发行股票完成后，开投集团持股比例将达到27.59%。

对于加码主业，瑞联新材表示，作为国内OLED升华前材料的厂商，看好OLED未来的发展前景，并将OLED业务作为公司的



青岛开投集团。

重点发展方向。近年来，公司OLED业务规模快速增长，OLED材料类别多且客户群基本已覆盖下游行业细分领域所有龙头企业。目前，OLED材料“氘代化”是OLED技术发展的重要方向，公司是国内最早开始规模化生产前端OLED氘代发光材料的企业，并已实现红绿蓝全系列氘代发光材料的规模化量产。

开投集团作为西海岸新区国资局重要的国有企业，主要承担青岛经济技术开发区的基础设施建设、国有资产管理职能，并结合区域经济特色，发展成为实体运营的国有企业，其业务板块包括工程业务、贸易业务

及其他主营业务，其他主营业务主要包括混凝土生产和销售、铸件生产和销售、建筑安装、房地产销售等。2023年末，开投集团总资产约457亿元，2023年营收约111亿元，净利润约3.13亿元。

瑞联新材表示，本次交易引入国有资本股东，有助于公司优化股东结构，进一步提升公司的资信能力及抗风险能力，增强公司的品牌、资金和市场开拓能力，将集中双方资源及所有平台优势，积极支持公司业务的全面发展。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛)